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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  09.02.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 09.02.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 

11423 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10,56 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Т. В. В., редовно уведомен, се явява лично.  

ОТВЕТНИКЪТ – Директора на Дирекция „Социално подпомагане“ - В., редовно 

уведомен, се представлява от юрк. Б., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

Т. В., лично: Поддържам искането си за предоставяне на правна помощ. 

ЮРК. Б.: Във връзка с искането на жалбоподателя за предоставяне на правна помощ, 

моля същото да се отхвърли. 

 

Съдът, по така направеното искане и като съобрази обстоятелството, че 

жалбоподателят не притежава доходи и имущество, видно от представените по делото 

писмени доказателства, приложени по административната преписка на лист 5-8 от 

делото, намира, че искането за предоставяне на правна помощ е основателно, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРЕДОСТАВЯ на Т. В. В. с ЕГН [ЕГН] и мобилен телефон: xx, правна помощ под 

формата на процесуално представителство на основание чл. 25 от Закона за правната 

помощ. 

В тази връзка, следва, незабавно, да се уведоми Съвета на С. адвокатска колегия за 

определяне на адвокат от Националния регистър за правна помощ. 

 

Т. В., лично: Моля да не се дава ход на делото, за да може да ми бъде осигурен 

адвокат. 

ЮРК. Б.: Да се даде ход на делото. 

 



Съдът намира, че с оглед, предоставената правна помощ и във връзка с изпълнение на 

определението за определяне на адвокат от Националния регистър за правна помощ, 

който да осигури процесуално представителство на жалбоподателя по делото, ход не 

следва да бъде даден, а делото следва да бъде отложено за друга дата и час. В тази 

връзка, съдът  

ОПРЕДЕЛИ: 

 НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 23.03.2023 година от 09:45 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  ДА СЕ ИЗПРАТИ препис от 

определението за допускане на правна помощ до Съвета на С. адвокатска колегия за 

определяне на процесуален представител, на жалбоподателя. След определяне на 

адвокат, препис от разпореждането, да се изпрати на определения процесуален 

представител, на жалбоподателя за запознаване с делото и осъществяване на контакт с 

жалбоподателя. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:00 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


